POSUDEK VEDOUCIHO BAKALARSKE PRACE

Nazev prace: Vyznam logistiky nahradnich dilG v adrzbé letadel

Autor prace: Jifi Pecka

1. Prace odpovida zadanému tématu a osnové 5 (max. 5)
2. Autor uplatnil znalosti nabyté studiem na DFJP 5 (max. 5)
3. Autor pouzil adekvatni odbornou literaturu 4  (max.5)
4. Naplnéni cile prace 9 (max. 10)
5. Autor postupoval pfi zpracovani iniciativné a samostatné 9 (max.10)
6. Jazykova uroven prace (sloh, gramatika) 8 (max.10)
7. Formalni droven prace (Uprava, prehlednost, spravnost citovani) 9 (max.10)
8. Pri zpracovavani prace autor dodrzoval pfedepsané terminy 10 (max. 10)
9. Autor vyuzival konzultaci a Fadné zapracoval pfipominky vedouciho prace 15 (max. 15)
10. Celkova odborna urover prace 17  (max. 20)
Celkovy pocet bodu: 91 (max. 100)

Hodnoceni bakalarské prace:

V Pardubicich 29.05.2019

A - vyborné

Ing. Martin Novak, Ph.D.

Pripadny komentar k vySe uvedenému hodnoceni:

Student fesi aktualni téma. Obzvlasté u vétsich udrzbovych organizaci v CR jako je napt. CSAT neni pIné vyuzito
modernich logistickych moZnosti a technologii. Nutno poznamenat, Ze student se s otdzkou udrzby letadel
béhem svého studia nesetkal a proto musel pracovat se znaénym mnozstvi novych informaci. Tohoto Ukolu se
ujmul velice zodpovédng, i pfes veSkerou snahu se v praci ob&as objevuji jisté nepfesnosti v terminologii a
obcasné lehce zavadgjici informace, které mohou neznalému ¢tenafi zhorSovat orientaci v daném tématu. Velice
kladné hodnotim grafické zpracovani prace. Zde autor vytvofil celou fadu schémat a obrazkil, které velice

napomahaji k celkovému prehledu a dals$i vyuzitelnosti prace.
Bakalarskou praci doporu€uji k obhajobé
Na studenta mam nasledujici otazku:

Jaké vyhody a nevyhody podle vas ma, v pfipadé CSAT respektive hangaru F, vyuZiti dront oproti autonomnim

pojezdovym ploSinam (investice, provozni naklady, parametry, bezpecnost).
Bakalaiska prace nevykazuje znamky plagiatorstvi.

Poznamky: 100 - 91 bodu = A - vyborné 70 - 61 bodud = D - velmi dobfe minus

90 - 81 bodu = B - vyborné minus 60 - 51 bodu = E - dobfe
80 - 71 bodl = C - velmi dobfe 50 - 0 bodu = F - nesplnéno



